
Izlet u dvorce Hrvatskog zagorja 

 

Tri razreda naše škole (2.b, 2.e, 3.e) posjetili su dvorce Hrvatskoga zagorja 

povodom proslave Dana škole. 

   Najprije smo posjetili Muzej Seljačke bune u Gornjoj Stubici u čijoj je blizini 

Augustinčićev spomenik Matiji Gubcu i Seljačkoj buni.  Muzej je osnovan 1973. 

povodom 400.-te godišnjice Seljačke bune i smješten je u baroknom dvorcu koji 

je dao sagraditi Krsto Oršić 1756.  Barokni ugođaj osjeća se i na namještaju. U 

muzeju se nalazi zbirka oružja kao i stalna zbirka sakralne umjetnosti Hrvatskog 

zagorja.   

   Drugi dvorac koji smo posjetili bio je Trakošćan. Dvorac je nastao u 13. 

stoljeću, a prvi put se spominje kao Trakošćan u pisanim dokumentima 1334. 

godine. On spada među  najljepše dvorce Hrvatske.   Okružen je umjetnim 

jezerom oko kojeg je bogata flora i fauna.  Od flore najzanimljivije su bile mnoge 

gljive za koje, naravno, nisam znala jesu li jestive ili ne. Najzanimljiviji primjerci 

faune su kukci kopnice koji hodaju po vodi zahvaljujući površinskoj napetosti.  

 Prvobitna uloga Trakošćana bila je nadzor puta od Ptuja prema dolini Bednje. Oni 

koji su slušali vodiča mogli su čuti da jedna sačuvana predaja govori da je ime 

dobio po vitezovima Drachenstein koji su gospodarili tamošnjim terenom u ranom 

srednjem vijeku. Isto tako smo čuli priču da sluge nisu smjele prolaziti kroz 

vrata gdje je prolazila gospoda niti ih ikako uznemiravati  pa su zato imali svoje 

prolaze koji su vodili do prostorija 'kroz zidove'.  

 Najpoznatija obitelj u Trakošćanu bila je obitelj Drašković koja ga je dobila kao 

nagradu   za sve učinjene usluge kralju Maksimilijanu godine 1584.  

Tijekom cijelog svojeg postojanja dvorac se stalno nadograđivao i obnavljao te 

imamo dokaze kojima se potvrđuje vrijeme obnove. Pred kraj 19. stoljeća dvorac 

je prestao imati obrambenu funkciju pa je obnovljen u neogotičkom stilu. Nešto 

kasnije započinje i izgradnja jezera. 



   Ovogodišnje obilježavanje Dana škole proteklo je u duhu učenja. Smatram da je 

to dobro i da  je vrijedilo putovati nešto novo saznati o našoj zemlji. Radujem se 

svim novim  izletima.   ☺ 

 

Petra Humić, 2.e 


